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Dotyczy: odpowiedzi na pytania w sprawie treści Zapytania ofertowego oraz zmiany treści Zapytania 
ofertowego pn: „Dzierżawa z umową serwisową 3 urządzeń wielofunkcyjnych dla Wojewódzkiej 
i Miejskiej Biblioteki Publicznej im. dr. W Bełzy w Bydgoszczy” informujemy: 
 
Pytanie 1 
Czy urządzenie A3 mono (poz. 2) może mieć: 
Prędkość kopiowania ciągłego min. 22 stron/min (format A4) 
Prędkość kopiowania ciągłego min. 14 stron/min (format A3) 
Zgodnie z informacją drukujecie Państwo 46.800 stron /36 mies. 
Zatem miesięcznie wynosi to 1.300 stron, dziennie ok. 60. 
Różnica wykonania 3 stron wolniej w ciągu minuty jest nieduża, Zamawiający zaś może uzyskać 
większe spektrum oferowanych urządzeń. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów urządzenia w tym zakresie. 
 
Pytanie 2 
Składam wniosek o zmianę parametrów technicznych . 
W urządzeniu monochromatycznym A3 z terminalem jest podana prędkość drukowania ciągłego 
m.in. 15 str./min formatA3. Proponuję zmianę prędkości na 14 str. /min w formacie A3. 
Obniżenie prędkości do 14 str. na min będzie dla użytkownika nieodczuwalne i wpłynie to na 
obniżenie kosztów dzierżawy. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów urządzenia w tym zakresie. 
 
Pytanie 3 
Czy zamawiający dopuszcza: 
- w urządzeniu laserowym monochromatycznym A4, 4 kasety na papier o pojemności po 550 arkuszy, 
zamiast 1 na 500 arkuszy i drugiej na min 1500 arkuszy, oraz prędkość drukowania ciągłego 52 
strony/min . 
 
Odpowiedź 
Zmawiający dopuszcza możliwość zastosowania innej ilości kaset, pod warunkiem, że łączna ilość 
arkuszy we wszystkich kasetach będzie wynosić łącznie min. 2000 arkuszy. Zamawiający nie 
dopuszcza zmiany prędkość drukowania ciągłego na 52 strony/min w urządzeniu laserowym 
monochromatycznym A4.  
 
Pytanie 4 
- Czy zamawiający w urządzeniu wielofunkcyjnym A3 mono, jest w stanie zrezygnować z języka opisu 
Postscript3? – w urządzeniach czarnobiałych język jest bez uzasadnienia, ma on sens przy 
urządzeniach kolorowych. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający nie dopuszcza zmiany parametrów urządzenia w tym zakresie 
 
Pytanie 5 
- w urządzeniu laserowym kolorowym A3, 4 kasety na papier o pojemności po 550 arkuszy, zamiast 1 
na 500 arkuszy i drugiej na min 1500 arkuszy. 



Odpowiedz 
Zmawiający dopuszcza możliwość zastosowania innej ilości kaset, pod warunkiem, że łączna ilość 
arkuszy we wszystkich kasetach będzie wynosić łącznie min. 2000 arkuszy. 
 
Pytanie 6 
Proszę o udzielenie odpowiedzi na pytanie dotyczące urządzenia wielofunkcyjnego A4 
monochromatycznego. 
Proszę o dopuszczenie urządzenia w którym czytnik kart będzie zainstalowany na zewnątrz. W tym 
przypadku nie ma fizycznej możliwości aby zainstalować czytnik wewnątrz urządzenia ze względu na 
samą budowę urządzenia. Praktycznie każdy producent urządzeń A4 w razie konieczności 
zamontowania czytnika instaluje go na zewnętrznej części obudowy. Czytnik zainstalowany w taki 
sposób w żaden sposób nie wpłynie negatywnie na jakość wykonywanej pracy. Zamawiający zyska 
natomiast konkurencyjne oferty pod względem technicznym jak i ekonomicznym. Pozostałe 
parametry urządzenia są zgodne z OPZ Zamawiającego. 
 
Odpowiedz 
Zmawiający dopuszcza możliwość zastosowania czytnika kart na zewnątrz urządzenia. 
 
 
 
 
Pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego i będą wiążące przy 
składaniu ofert. 
Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczące miejsca i terminu 
składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian 


